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актуальною під час пандемії COVID-19, коли контакт із реальними хворими є 

обмеженим. 
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Система медичної освіти в Україні, безумовно, потребує удосконалення 

задля підвищення професійного рівня лікарів та медичного персоналу 

загалом. Багато лікарів-практиків зізнаються, що їм бракує навичок роботи в 

команді та впевненості в ургентних ситуаціях, тому потрібні нові підходи для 

удосконалення їхніх технічних та вербальних навичок. 

Медичний персонал зазначає, що симуляційне навчання може істотно 

посприяти досягненню навчальних цілей. Це зумовлено тим, що такий вид 

тренінгу має декілька значних переваг: клінічний досвід у віртуальному 

середовищі без ризику для пацієнта; об’єктивне оцінювання досягнутого 

рівня майстерності; необмежена кількість повторів для відпрацювання 

навичок; відпрацювання дій при рідкісних та таких, що загрожують життю 

патологіях; знижений стрес під час перших самостійних маніпуляцій; 

розвиток як індивідуальних умінь і навичок, так і здатності командної 

взаємодії. 

Важливим компонентом методики симуляційного навчання є дебрифінг. 

Він дає змогу учням робити аналіз плюсів і мінусів їхніх дій та обговорення 

набутого ними досвіду. Такий вид діяльності забезпечує зворотний зв’язок 

для оцінювання якості виконання симуляційного завдання й закріплення 

отриманих навичок і знань. Тому саме завдяки дебрифінгу симуляційний 

досвід перетворюється на усвідомлену практику, яка в підсумку допоможе 

учню підготуватись як емоційно, так і фізично до майбутньої професійної 

діяльності. 

Звичайно, не менш важливим аспектом у симуляційному навчанні є 

тренінги, які дають змогу відпрацювати алгоритм у тій чи іншій клінічній 

ситуації у всіх медичних галузях. При цьому з поетапним розвитком подій, 

наприклад, починаючи із ситуації вдома, продовжуючи надавати допомогу в 

приймальному відділені, операційній або палаті інтенсивної терапії, або 

імітувати зовсім нестандартну ситуацію, при якій на перше місце виходять не 

об’єм і якість наданої допомоги, а, наприклад, етичні або законодавчі 

питання тощо. 
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Отже, симуляційне навчання є невід’ємною частиною удосконалення 

підвищення професійного рівня лікарів. Завдяки такому навчанню медичний 

персонал збільшує діапазон своїх навичок, а тому й покращується медицина 

загалом. 
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Симуляційне навчання — метод навчання, в основі якого лежить 

імітація будь-якого фізичного процесу за допомогою штучної (наприклад, 

механічної або комп’ютерної) системи. Навчання клінічних навичок завдяки 

використанню манекенів-симуляторів, тренажерів і стандартизованих 

пацієнтів є «золотим стандартом» медичної освіти в розвинених країнах. 

Проблема розвитку та впровадження симуляційного навчання дуже 

актуальна, оскільки дає змогу значно підвищити рівень підготовки медичних 

кадрів у сфері акушерства та гінекології зменшити завдяки цьому ризики 

виникнення несприятливих медичних подій і лікарських помилок, які нерідко 

призводять до неонатальної та материнської смертності. Симуляційна 


